



AKROBAT [SK]

Vek: 5-99

Počet hráčov: 2-8

Séria: Hry na zručnosť



NÁVOD ONLINE
Kód: J02757

Cieľ hry

Hádzte kocky a strategicky umiestnite akrobatov hodenej farby tak, aby ste vytvorili čo najvyššiu vežu. Prehráva ten, komu padne veža ako prvému.

Hra rozvíja

Jemnú motoriku, sústredenie a strategické myslenie.

Obsah balenia a príprava

Hra obsahuje 20 kartónových kruhových podložiek, 57 drevených postavičiek akrobatov, 3 drevené kocky a vrečko na drevených akrobatov

Položte prvú ľubovoľnú kruhovú podložku do stredu stola a zvyšné podložky nechajte v blízkosti na jednej kope. Akrobatov otočte obrázkom nahor a taktiež ich nechajte v strede stola.

Pravidlá hry

Hru je možné hrať dvoma spôsobmi:

- Samostatne - hráč stavia čo najvyššiu vežu, pokiaľ táto nespadne
- Spoločne - hráči stavajú jednu spoločnú vežu, jeden po druhom sa striedajú a komu veža pri stavaní spadne, prehráva

Hrá sa v smere hodinových ručičiek a hru začína najmladší hráč. Hodí tromi kockami naraz a postaví tri postavičky svojich akrobatov na hraciu kartu na zodpovedajúce farebné políčko s farbami na kockách. Je možné hrať hru v 2 variantoch - vyberať akrobatov rovnakej farby, aká padla na kockách alebo bez ohľadu na farby na kocke použiť ľubovoľné figúrky akrobatov.

Príklad:

Kocky ukážu červenú, zelenú a fialovú farbu. Hráč postaví ľubovoľnú alebo rovnako farebnú postavičku akrobata (podľa variantu, ktorý hrá) na červené, zelené a fialové políčko na hracej karte. Hráč potom položí ďalšiu kruhovú podložku na vrch akrobatov. Tu sa kolo prvého hráča končí.

Ďalej pokračuje v hre ďalší hráč, ktorý hádže kockami a postupuje rovnakými krokmi ako prvý hráč. Ak hráč hodí na kockách tri rovnaké farby, tieto sa nenachádzajú na kruhovej podložke,, môže si vybrať ako tretiu - ľubovoľnú farbu, ktorú použije pre svojho tretieho akrobata.

Záver hry

Hra končí, akonáhle niekomu z hráčov spadne veža. Tento hráč hru prehráva.





AKROBAT [CZ]

Věk: 5-99

Počet hráčů: 2-8

Séria: Hry na zručnosť



NÁVOD ONLINE
Kód: J02757

Cíl hry

Házejte kostkami a strategicky umístěte akrobaty hozené barvy tak, abyste vytvořili co nejvyšší věž. První osoba, která srazí věž prohrává! Na kartičce tak, aby její tvá skupina uhádla v časovém limitu.

Hra rozvíjí

Jemnou motoriku, soustředění, strategické myšlení

Obsah balení a příprava

Hra obsahuje 20 kartonových kruhových podložek, 57 dřevěných postaviček akrobatů, 3 dřevěné kostky a sáček na dřevěných akrobatech

Položte první libovolnou kruhovou podložku do středu stolu a zbylé podložky nechte v blízkosti na jedné kope. Akrobaty otočte obrázkem nahoru a také je nechte ve středu stolu.

Pravidla hry:

Hru je možné hrát dvěma způsoby:

- Samostatně - který hráč jako první postaví svou co nejvyšší věž a komu z hráčů spadne věž jako první, prohrává.
- Společně - hráči staví jednu společnou věž, jeden po druhém se střídají a komu věž při stavění spadne, prohrává.

Hraje se ve směru hodinových ručiček a hru začíná nejmladší hráč. Hodí třemi kostkami najednou a postaví tři postavičky svých akrobatů na hrací kartu na odpovídající barevné políčko s barvami na kostkách. Je možné hrát hru ve 2 variantách – vybírat akrobaty stejné barvy, jaká padla na kostkách nebo bez ohledu na barvy na kostce použít libovolné figurky akrobatů.

Příklad: Kostky ukáží červenou, zelenou a fialovou barvu. Hráč postaví libovolnou nebo stejně barevnou postavičku akrobata (dle varianty, která hraje) na červené, zelené a fialové políčko na hrací kartě. Hráč poté položí další kruhovou podložku na vrch akrobatů. Tady kolo prvního hráče končí.

Dále pokračuje ve hře spoluhráč, který hází kostkami a postupuje stejnými kroky jako první hráč. Pokud hráč hodí na kostkách tři stejné barvy, může si vybrat barvu, kterou použije pro svého třetího akrobata.

Závěr hry:

Hra končí, jakmile někomu z hráčů spadne věž. Tento hráč hru přehrává.

